

全面打赢疫情防控歼灭战

携手抗疫初心不改 贴心服务守望相助

1300名志愿服务队员就地参与疫情防控

本报讯(记者 刘青)9月4日6时,是冀冀志愿服务总队负责人张云石忙碌一天的开始。简单洗漱后,他和长安区光华里小区志愿者房峰龙、胡琛芳赶往居委会领取抗原检测试剂盒。清点好数量后,他们把试剂盒拉回小区。7时,志愿者开始到各单元门岗巡视,给需要就医的居民联系办理绿色通道。

“请佩戴好口罩,按人头领取。”7时30分,志愿者把抗原检测试剂盒给居民分发到位。对于老年居民,房峰龙详细地给他们讲解使用方法和注意事项。

8时许,负责物资配送的5名志愿者到位,张云石嘱咐志愿者洪学理、王广强:“和快递员、超市配送员对接时,必须写明楼号、单元和房号,要按照要求配送到单元门口,与单元门口的志愿者无缝对接。”

10时至12时,快递、外卖配送到达高峰期,张云石协调志愿者加派人手。与此同时,志愿者穆彦超在小区内进行巡逻。各组井然有序地开展一天的任务。

自疫情发生以来,冀冀志愿服务总队的1300多名志愿者就地参与所在小区的志愿服务。他们或是奔忙在物资分发的“最后一百米”,或是奋战在居民用药医疗保障的最前沿,或是坚守在安全保卫、秩序维护、核酸

检测的主战场,用自己的实际行动,守护居民共同的家园。

据介绍,冀冀志愿服务总队成立于2017年,主要为社区服务、文明引导、环境保护、扶贫救济和助学、敬老助残、大型活动保障等提供志愿服务。目前有队员1300余人,志愿服务时长1.92万小时,荣获了2019年至2020年度河北省先进志愿服务组织、第三届长安区青年五四奖章集体等称号。

此次冀冀志愿服务总队以分队形式参与疫情防控,分别为长安区光华里小区、新华区和和谐家园小区、新华区天河悦城小区、桥西区汇祥社区(塔谈一区、天悦城、泰丰观湖小区)、桥西区3302南院、裕华区东环一社区(蓝溪谷小区)、天山世界之门小区的居民提供贴心服务。

“志愿者是最贴近群众的服务人员,不仅要维护秩序,还要解答疑问,协调帮助年纪大或确实有困难的业主先做核酸,他们都是连轴转,很辛苦。”光华里小区关女士表示,对志愿者无私的风险精神非常敬佩。

“大家的配合度都很高,小区情况很平稳。”张云石说,“业主的积极配合和志愿者的兢兢业业,实现了被守护者和守护者的‘双向奔赴’。”

本报讯(记者 焦莉莉)9月4日7时许,美团骑手李子洋已经在北国超市裕华店排队等待接单了,这比平时早了两个多小时。“短短一刻钟,我已经接了13笔订单了,来自北国超市、华润超市还有36524便利店,今天一天最少也要送五六十单。”

疫情发生后,美团外卖石家庄区域第一时间成立了专项疫情防控工作专项小组,全力做好线上食品、药品、生活物资的保障和疫情防控工作。为保障用户收餐安全、骑手配送安全,美团外卖升级无接触配送,引导用户通过订单备注、电话、在线对话等方式,减少骑手与用户的接触,确保用户安心收餐。美团严格督促骑手每天接受核酸检测,保障骑手持24小时有效核酸检测结果上线接单,采取站点消毒、餐箱消毒、骑手健康监测等多种措施进一步落实落细疫情防控措施。

“社区居民的订单多是粮、油、菜、奶、水果等,都比较大,我们骑手就要‘多拉快跑’,还要保证安全及时送到社区。”李子洋说,骑手们都想在最短的时间内将货品送到居民家中,因此这几天他和同事们将午歇时间缩短为1个小时,其他时间都是奔跑在送单的路上。

据美团裕华万达广场站长客佳介绍,该站每天有95名骑手为社区居民送货,送货辐射范围是以裕华万达广场为中心的周边100多个社区。“我们想方设法克服困难,大部分骑手每天都是早出晚归,加班加点工作,与各社区志愿者无缝衔接,用最快速度将货品送达社区居民家中。”

连日来,美团外卖平均每天有4000余名骑手参与我市的保供工作。同时,该平台还推出多项骑手保供政策,在体量大、分量重的大额订单上投入补贴,增加骑手收入。骑手如遇到因疫情原因导致的异常订单问题,都可通过平台或上报站长沟通进行申诉,外卖平台可做免费处理。

作为首批重点保供企业,美团旗下零售平台美团优选每天向石家庄区域配送物资10余万件,调配保供车辆40余车次,并联合多家超市、便利店、生鲜果蔬店,确保生活必需品“保价不断货”,做到物资供应保障有力。

「多拉快跑」安全及时送达社区 我市外卖快送行业全力保障物资供给



中秋将至,长安区建安街道荣景园社区工作人员给小区的志愿者送去了月饼,感谢他们在疫情防控一线的辛勤付出,并向他们献上中秋节的美好祝愿。 本报首席记者 张震摄



连日来,省会志愿者坚守在我市各个社区的防控一线,做好维持核酸检测秩序、生活物资配送、社区出入检查等工作,让“志愿红”为抗击疫情注入温暖力量。图为裕华区剑桥桥雨社区的志愿者为居民配送生活物资。本报记者 张晓峰摄

以微薄之力回报这座城市的善意

天苑小区热心居民薛富电带领志愿队伍传递爱心

本报讯(记者 郭莉萍)“薛师傅,物资来了!”9月4日5时,薛富电起床后,马上作为志愿者协助社区入户发放抗原检测盒,帮居民取送快递、买菜送菜,在小区巡逻维持秩序。中午忙完还未休息,就开始按订单分拣居民订的蔬菜和日用品,“早点分好就能早点送,避免邻居等着着急。”

今年44岁的薛富电是新华区天苑街道天苑社区的居民,他是一名送水工,也是小区里出了名的“热心肠”,25年如一日坚持做公益。2017年,薛富电组建了“薛重志愿团队”,在他的带领下,队员已发展至280余人。在薛富电的家门口,常年挂着一个“便民服务站”的牌子,上面写着提供热水、打气筒、接收快递等字样。“有需要的人平时可以来这儿免费喝水,这段时间,社区保供物资送到后,

我们服务站作为其中一个中转点负责接收,所有订单的物资根据单元楼分拣好后,再一一送上门。”薛富电说。今年年初,他刚经历了一场大手术,虽然身体尚未恢复,但这次疫情发生后,他仍第一时间向社区报到,并迅速组织和召集自己团队多名志愿者,在社区党总支的领导下,就地参与疫情防控志愿服务。

薛富电所居住的天苑小区共有83栋居民楼分9个区,5154户,常住人口11679人。8月28日以来,除了协助社区完成核酸检测,他把队员们按小区楼号划分,每个区域配备两名队长负责,队长们再根据各自区域内情况安排志愿者分工,巡逻组、保供组、医疗协调组、跑腿快递组、机动组、核酸组……这支强有力的保障力量,早晨在小区巡逻,临近中午为居

民配送物资、打水、送药,下午送蔬菜,志愿者各司其职,协同作战,各项志愿服务有条不紊地开展,有力地辅助小区抗疫。

“我虽然没什么文化,但是父母从小就叮嘱我,做人应该常怀善心,要懂得雪中送炭!”薛富电的老家在河北邢台,1997年来石谋生后,他做过废品,做过保安,扛过液化气罐,虽然起早贪黑工作十分辛苦,但他一直牢记父母的教诲,不忘帮助别人,团队名字中的“薛重”也正是取“雪中”的谐音。以前送液化气的时候,居民谁家的炉灶坏了,他二话不说免费帮忙维修。工作之余,看到小区里谁家有困难,总是第一个赶到。时间长了,小区居民都知道了身边有这么个热心人,纷纷往他的三轮车上送馒头送水果,大伙儿的热情,也让他对石家庄这个第二故乡有

了强烈的融入感,“没有石家庄的爷们儿,就没有我的今天。我也要以自己的微薄之力去回报这份善意!”

“薛大哥在我们小区家喻户晓,谁家有困难,他都会想办法去帮助大家。”天苑小区E区志愿者队长闫俊林告诉记者,在薛富电的影响下,她也报名成为了一名志愿者,力所能及地为社区贡献一份力量,既充实又开心。

这些天来,薛富电只要忙起来就没时没点,每天吃药、喝水、吃饭,都得妻子去小区里找到人再提醒,虽然很担心丈夫的身体,但闫俊林也理解并全力支持丈夫,“他就是个闲不住的人,每天早上我睁眼就看不到他了,昨晚12点多还在群里给志愿者们安排今天的工作,既然管不住,我们就一起做志愿者,希望早日战胜疫情!”

冲锋在第一线 战斗在最前沿

(上接第一版)“这支队伍志愿者的年龄从59岁到72岁,其中一位72岁的老党员志愿者凌晨2点多还在为居民服务,我们社区工作人员担心她的身体,可她却始终坚持。这位志愿者说,自己是有着50年党龄的老党员,在各个地方都应该起带头作用,配合好社区工作人员,服务好辖区居

民。”于换杰说,有了这些志愿者树立的榜样在前面,社区党员干部自然要更加用心为辖区居民服务。

“看着社区的党员干部尽心尽力保障着居民居家办公期间的的生活,看

到社区里的志愿者忙前忙后为小区居民全心全意服务,我深受感染。作为一名青年党员,也希望能够为小区居民尽自己一份力量。”华泰家园一位居民说。

高效率处理线上订单

(上接第一版)京东到家、美团外卖、饿了么等四种,社区居民如果选择就近门店下单的话,一般两个小时都能收到商品。

为了让每一笔订单尽快送达居民手中,超市将作业流水线重新优化组合,对果蔬提前进行打包,按照每份一公斤的分量进行包装好;主通道区

域撤掉促销柜台,改为线上高频率订购商品的拣货区,再通过周转筐分拣好订单商品。“商品提前打包,补货及时,分拣位置集中,如此一来,三五分钟就能完成线上订单的处理,然后等

待外卖骑手前来取货。”胥艳艳说。

为做好保障民生商品供应工作,北国超市中心城区各门店有不少员工一直住在单位。采购人员每天凌晨3时就要跟着物流车前往配送中心取

货,由于人手紧张还要完成装车、卸货等工作;其他岗位人员也早早到岗开始工作,尽可能多地接订单,高效率完成订单。

“大家在做好做细疫情防控措施的前提下,坚守好岗位,一定做好保供工作,共同打赢疫情防控歼灭战!”胥艳艳坚定地表示。

星夜兼程将爱心汇聚抗疫一线

邢台市连夜捐赠物资助力我市疫情防控

本报讯(记者 张静雯)9月3日晚,邢台市委组织部门向我市捐赠医疗防护用品和爱心食品等物资,连夜将物资送到防疫一线,以实际行动助力我市打赢疫情防控歼灭战。

本轮疫情发生后,邢台市委组织部门时刻关注我市疫情发展情况。为了支持我市抗击疫情,邢台市委组织部门紧急采购,多方筹集防疫物资,星夜兼程将物资送到我市桥西区防疫一线,彰显了危难时刻“一方有难、八方支援”的大爱精神。

23时30分,邢台市委组织部门物资运送车队抵达我市桥西区,将

一箱箱爱心物资送到一线工作人员手中。我市委组织部门有关负责同志代表全体市民对邢台市的爱心捐赠表示衷心感谢,向邢台市委组织部门的大爱之举致以崇高的敬意。

据了解,这次邢台市捐赠的爱心物资包括酒精湿巾、瓶装水、方便面、鸡蛋等。涓涓细流汇成强大力量,爱心物资承载着的深情厚谊让防疫工作人员倍感温暖与激励。邢台市委组织部门有关负责同志表示,希望这些物资能为坚守在抗击疫情一线的工作人员加油助力,为石家庄抗击疫情贡献一份力量。

组建教育教学指导专家队伍

我省加强非学科类校外培训机构管理

本报讯(记者 赵艺)为进一步加强对非学科类校外培训机构的管理,日前,我省建立了专门的教育教学指导专家队伍,聘请冯羿等240人为第一批省级非学科类校外培训机构教育教学指导专家。

据了解,省级非学科类校外培训机构教育教学专家主要来自文化、艺术、科技、体育等领域,均为具有丰富的教育教学管理或实践经验的教研人员、骨干教师、专业技术人员。聘期从2022年8月至2025年8月,为期三年,这支专家队伍的成立也标志着我省校外培训机构治理省级层面“五支队伍”全部建立。

今年以来,我省在校外培训治理方面创新治理模式,逐步建立起

了校外培训执法工作组、义务教育阶段校外培训项目分类鉴别专家委员会、省级“双减”工作社会监督员、省级“双减”工作信息员、非学科类校外培训教育教学指导专家等五支队伍,涉及执法、社会监督、宣传、专家指导等方面,对我省“双减”工作的开展起到了积极的推动作用。

非学科类校外培训机构教育教学指导专家的主要任务是指导并提出意见建议,协助教育、体育、科技、文化旅游等行政部门做好校外培训机构教育教学理论研究。同时,及时反映校外培训机构教育教学中的困难、问题和薄弱环节,参加非学科类校外培训机构的星级评定和校内课后服务指导等工作。

275棵百年梨树喜获“身份证”

赵县对雪花梨古树挂牌保护实施科学管理

本报讯(记者 刘立芳 通讯员 聂聪超)近日,为进一步加强雪花梨古树保护,赵县相关部门在该县南庄古村对275棵雪花梨古树实施挂牌保护。

在现场,工作人员为每棵古梨树挂上保护牌,牌面上记录着古梨树的学名、科属、树龄和养护责任人等标识信息。“这就是古梨树的‘身份证’,牌上的信息能让游客、群众更好地了解赵县雪花梨古村群,提升大家保护古树名木的意识。”赵县梨果协会会长赵江辉向记者介绍了这批古梨树的基本情况,这次一共为275棵雪花梨古树挂牌,其中,一级古梨树15棵,二级古梨树160棵,三级古梨树100棵。

据了解,赵县雪花梨为国家地理标志产品,因其果肉洁白如玉、似霜如雪而得名,雪花梨在赵县的栽培历史已有2000余年,早在秦汉时

期就被选作贡品。近年来,赵县进一步加大古梨树保护,制定了古梨树管理保护办法,从土壤修复、有机施肥、冬季修剪、授粉等方面加强统一管理,老梨树焕发出新生机。

“千万别小瞧这些老梨树,它们的产量高着呢!”赵江辉带着记者来到一棵棵古梨树下,茂盛的树冠婆娑漫天,树形遒劲,微黄的雪花梨垂在枝头,长势良好,“这样一棵梨树年产量雪花梨能达到三四百公斤,比一般的梨树多产50%,梨果口感纯正,市场供不应求。”

在提升管理种植技术的同时,赵县还注重打造古梨树品牌,“赵郡古梨园”“东汉古梨园”“赵县雪花梨”等一批品牌、地理标志保护产品、地理标志证明商标相继投入使用,并严格设定门槛,生产企业满足相关要求才能使用,共同提升梨果品质,叫响赵县梨果品牌。

关于调整新冠肺炎风险区域的通告

根据疫情处置进展,按照国务院联防联控机制《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,经专家组研判,决定自2022年9月4日24时起,将桥西区东里街道铁路三十四宿舍由高风险区调整为中风险区;桥西区振头街道友东嘉苑、胜美家园、汇通街道塔谈佳

农贸市场以及鹿泉区铜冶镇永壁东街,4个中风险区调整为低风险区。

调整后,我市鹿泉区全域无高中风险区域,实施常态化防控措施。其他区域风险等级不变。特此通告。

石家庄市疫情防控总指挥部
2022年9月4日

福彩开奖

3D	第2022236期中奖号码:336
七乐彩	第2022101期基础号码:2 3 4 5 8 24 25 特别号码:28
双色球	第2022101期 红色球:4 16 18 19 27 28 蓝色球:4
快乐8	第2022236期 3 5 6 8 10 20 24 34 39 40 48 54 55 57 61 68 69 70 71 77

本数据摘自中彩网,仅供参考。中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

以花会友 好事成双

晒公益纪念品赢好礼

日前,福彩双色球“以花会友,好事成双”活动温暖启动,在微信朋友圈晒公益纪念品有机会赢京东E卡,最高可得500元。

活动方式:将公益纪念品实景照片、活动海报、活动感受添加话题#双色球送你一朵小红花#分享至微信朋友圈,24小时后截图保存。“福彩双色球”微信公众号点击活动菜单“以花会友好事成双”,将朋友圈截图及公益纪念品实景照片上传至活动页面,即为成功参与活动。审核通过后,将幸运获得积极参与奖,数量有限,先到先得,每日活动时间内尽早上传截图。

“以花会友,好事成双”活动温暖启动,在微信朋友圈晒公益纪念品有机会赢京东E卡,最高可得500元。活动方式:将公益纪念品实景照片、活动海报、活动感受添加话题#双色球送你一朵小红花#分享至微信朋友圈,24小时后截图保存。“福彩双色球”微信公众号点击活动菜单“以花会友好事成双”,将朋友圈截图及公益纪念品实景照片上传至活动页面,即为成功参与活动。审核通过后,将幸运获得积极参与奖,数量有限,先到先得,每日活动时间内尽早上传截图。